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Тема занятия: «Основные правила скруток». Фигура цветка-ромашка 

Тема рассчитана на 1 занятие. 

Цель: овладение элементарными приемами техники «твистинга», как 

художественного способа конструирования из шариков. 

Задачи: 

 Ознакомить детей с понятием «Твистинг» 

 Обучить основным приемам скруток из шаров. 

 Улучшить внимание и память. 

 Развить творческие способности. 
 
 

Ход занятия 

Педагог: Здравствуйте ребята! Давайте поприветствуем друг друга и 

улыбнемся,  чтобы с хорошем настроением прошла наша интересная работа. 

Видели вы как из шаров разной формы делают фигуры? Ответ детей. 

Сегодня я вам хочу рассказать и показать, что можно сделать из шариков. 

(Презентация своих работ.) Просматриваем.   

Педагог: Поговорим с вами о понятии «твистинг» 

«Твистинг» » (в переводе с английского «скручивание») очень популярен на 

Западе и в Америке. В России он только начинает развиваться. А ведь это веселое 

занятие развивает творческие способности и находит  применение на любом 

празднике: оформить зал, сделать декорации и костюмы, оригинальные подарки от 

роскошных букетов до забавных игрушек – все это может «твистинг». Но чтобы 

научиться этому, нужно много знаний и умений, которые можно получить на наших 

занятиях. 

Педагог: На нашем занятии по моделированию из шаров нужны: насос, линейка 

20 см, шарики  («размер» 260 ШДМ) – 3 шт. Цвет шариков: зеленый, желтый и 

розовый. 

 Таким образом, мы  занятии  научимся основным правилам скруток и 

смоделируем ромашку. 

Во время занятия внимательно слушаем и смотрим на схему скрутки, которую 

показываю я. 
 

Самое основное – это правильно надуть шарик и растянуть его. Воздух, который 

мы оставляем в шарике позволяет нам сделать скрутку. 

1. Растягиваем и надуваем специальным насосом шарик розового цвета, оставляя 



воздух в конце шарика на размер трех наших пальцев на руке. 

Это правило позволяет правильно скрутить нам ромашку. От начала шарика мы 

отмеряем 17 см  скручиваем и складываем пополам. Получается один лепесток 

ромашки, потом отмеряем еще 17 см и делаем второй лепесток и так мы скручиваем 

5 лепестков ромашки. Остатки шарика мы сдуваем (с помощью ножниц)  и 

завязываем в середине ромашки. 

2. Берем шарик  желтого цвета растягиваем и надуваем на 10 см. Делаем 

небольшой пузырек.  Отрезаем и завязываем шарик.  Остатки шарика убираем.  А 

из этого пузырька мы делаем серединку ромашки.  Складываем и завязываем туго 

пополам и привязываем к ромашке. 

3. Растягиваем и надуваем зеленый шарик и оставляем воздуха на размер пяти 

наших пальцев на руке. Привязываем к ромашке и скручиваем три пузырька по 10 

см. Отступаем от пузырьков 8 см и скручиваем лепестки по 12 см. Вот у нас 

получилась красивая ромашка, которая может стать подарком для наших близких 

людей. И подарить хорошее настроение. 
 

Спасибо за работу! Вы все молодцы! 

 


